



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΠΙΕΡΙΑΣ**

28ης Οκτωβρίου 9

60134 Κατερίνη

τηλέφωνο : 2351023211

e-mail : info@champier.gr

website : <https://www.champier.gr>

πληροφ. :

σελίδες : 2



ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΣΗΜΑ
ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΠΙΕΡΙΑΣ



Κατερίνη, 07/11/2024

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Εξαιρετικά ενδιαφέρουσα η ενημερωτική εκδήλωση που πραγματοποίησε το Επιμελητήριο Πιερίας σε συνεργασία με την Ελληνική Αναπτυξιακή Τράπεζα

Το απόγευμα της Τετάρτης 6 Νοεμβρίου 2024, το Επιμελητήριο Πιερίας, συνδιοργάνωσε, με την Ελληνική Αναπτυξιακή Τράπεζα – HDB, με απόλυτη επιτυχία, ενημερωτική εκδήλωση, παρουσία πλήθους επιχειρηματιών, με θέμα: «**Παρουσίαση του νέου Ταμείου Επιχειρηματικότητας ΤΕΠΙΧ III**» & «**Παρουσίαση όλων των δράσεων της Ελληνικής Αναπτυξιακής Τράπεζας – HDB, για τη στήριξη και την ευνοϊκή χρηματοδότηση της μικρομεσαίας επιχειρηματικότητας**».

Την εκδήλωση προλόγισε, ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Πιερίας, **Ηλίας Χατζηχριστοδούλου**, ο οποίος, αφού ευχαρίστησε τους παρευρισκόμενους, αναφέρθηκε στη συμβολή των προγραμμάτων της Ελληνικής Αναπτυξιακής Τράπεζας, στη χρηματοδότηση της μικρομεσαίας επιχείρησης, στην αύξηση της ρευστότητας και της ανταγωνιστικότητάς της. Ωστόσο, επεσήμανε το δύσκολο οικονομικό περιβάλλον, εθνικό και διεθνές, που αντιμετωπίζουν οι επιχειρήσεις και αποτελεί εμπόδιο για την ενίσχυση της ανταγωνιστικότητάς τους.

Ακολούθησε η αναλυτική παρουσίαση των προγραμμάτων της Ελληνικής Αναπτυξιακής Τράπεζας από τη **Διευθύνουσα Σύμβουλο, Ισμήνη Παπακυρίλλου**, με εστίαση στο νέο Ταμείο Επιχειρηματικότητας ΤΕΠΙΧ III.

Σκοπός της εκδήλωσης, ήταν η ενημέρωση των επιχειρήσεων σχετικά με τα σύγχρονα, ευέλικτα, αποτελεσματικά και χαμηλού κόστους χρηματοδοτικά εργαλεία που παρέχει η ΕΑΤ-HDB, η οποία ανταποκρίνεται στις σύγχρονες ανάγκες του επιχειρείν, στο διεθνές ανταγωνιστικό περιβάλλον. Συγκεκριμένα, το Ταμείο Επιχειρηματικότητας ΤΕΠΙΧ III, παρέχει σημαντικές επιδοτήσεις επιτοκίου, υψηλά ποσοστά συγχρηματοδότησης ή εγγυήσεων, μεγάλη διάρκεια δανείων και περίοδο χάριτος.

Η εκδήλωση ολοκληρώθηκε, με τους συμμετέχοντες να θέτουν τα ερωτήματά τους και να λαμβάνουν εξατομικευμένες απαντήσεις. Στη συνέχεια, ακολούθησε συνέντευξη τύπου της Διευθύνουσας Συμβούλου Ισμήνης Παπακυρίλλου σε τοπικά ΜΜΕ.

Στην εκδήλωση παραβρέθηκαν οι εκπρόσωποι των Βουλευτών Πιερίας Ξενοφώντα Μπαραλιάκου και Σπύρου Κουлкуδίνου, ο Αντιδήμαρχος Κατερίνης Ηλίας Τάπρας, ο Εντεταλμένος Δημοτικός

Σύμβουλος Ευθύμιος Τσίρκος, το μέλος του 4^{ου} περιφερειακού τμήματος του Οικονομικού Επιμελητηρίου Ελλάδος Κώστας Κιτιξής, εκπρόσωποι Ομοσπονδιών, Σωματείων και Συλλόγων, μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου του Επιμελητηρίου, στελέχη των τραπεζικών καταστημάτων του Νομού και πλήθος επιχειρηματιών της Πιερίας.

Το Επιμελητήριο Πιερίας, δεσμεύεται να συνεχίσει να είναι δίπλα στον επιχειρηματικό κόσμο και να αφουγκράζεται τα καθημερινά του προβλήματα, να προωθεί και προάγει τα συμφέροντά του, παρέχοντας μέσω ενημερωτικών δράσεων, έγκυρη και έγκαιρη ενημέρωση σε επίκαιρα θέματα.